CURRICULUM VITAE

INFORMAZIONI PERSONALI

| Nome e Cognome | Mirco Dell'Agnolo |
|-------------------------|----------------------------|
| Data e luogo di nascita | 18/10/1973 Bolzano |
| Contatti | 3467277793 |
| INFO | |
| E-mail | mirco.dellagnolo@gmail.com |

TITOLI DI STUDIO, PROFESSIONALI ED ESPERIENZE LAVORATIVE

| 724-1-12-1 | |
|---|--|
| Titolo di studio | Diploma |
| | |
| Altri titoli di studio e professionali | |
| | Diploma lavorante artigiano edile |
| Esparianza mrofassianali | |
| Esperienze professionali (incarichi ricoperti) | Dal 2000 al 2009 gls corriere espresso |
| | Dal 2009 al 2011 aws corriere espresso |
| | Dal 2011 al 2012 cosmar cooperativa capo |

servizio

Dal 2012 al 2018 aws nexive corriere espresso

Dal 2018 ad oggi federservizi noleggio

| Capacità nell'uso delle tecnologie e delle lingue | Italiano |
|--|----------|
| Altro | |

Luogo e data

Bolzano 05/08/2020

Firma _____